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Εκοιμήθη εν Κυρίω ο Αρχιμανδρίτης Ειρηναίος 
Γεωργιάδης
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Χαλκίδος

Με αισθήματα της κατ’ άνθρωπον λύπης, αγγέλλεται η εκδημία 
του Αρχιμανδρίτου Ειρηναίου Γεωργιάδη, επί 62 έτη Κληρικού 
και 56, ιεροκήρυκος της Ιεράς Μητροπόλεως Χαλκίδος.
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Ο μακαριστός π. Ειρηναίος, γεννήθηκε το έτος 1937 στη Χαλκίδα από 
ευσεβεστάτους γονείς τον Σπυρίδωνα και την Μαρία Γεωργιάδη, από τούς οποίους 
γαλουχήθηκε στην χριστιανική πίστη την αγάπη για την Εκκλησία και από μικρή 
ηλικία είχε τον πόθο της Ιερωσύνης.

Τις εγκύκλιες σπουδές του έλαβε στη γενέτειρά του και συνέχισε τις θεολογικές 
του σπουδές στη Θεολογική Σχολή του Πανεπιστημίου Αθηνών, της οποίας 
ανεδείχθη πτυχιούχος το 1962.

Χειροτονήθηκε, δια των χειρών του μακαριστού Μητροπολίτου Χαλκίδος κυρού 
Γρηγορίου (Πλειαθού) Διάκονος στις 25 Φεβρουαρίου 1962 και Πρεσβύτερος και 
Αρχιμανδρίτης στις 7 Ιουνίου 1964 στον Μητροπολιτικό Ιερό Ναό Αγ. Δημητρίου 
Χαλκίδος. Την 1η Ιουλίου 1964 ανέλαβε καθήκοντα Εφημερίου και κατόπιν 
Πρωθιερέως στο εν Ν. Προκοπίω Ι. Προσκύνημα Οσίου Ιωάννου του Ρώσσου. Στις 9 
Απριλίου 1968 διορίσθηκε Ιεροκήρυκας και περιόδευσε εις «τας πόλεις πάσας και 
τας κώμας διδάσκων… και κηρύσσων το ευαγγέλιον της βασιλείας…» 
προσφέροντας τη μαρτυρία του Χριστού και της Εκκλησίας κατά τρόπο 
αριστοτεχνικό και παραδοσιακό, με λογιοσύνη και μεταδίδοντας την 
εκκλησιαστική εμπειρία του, την ανιδιοτελή προς τον Θεό αγάπη του και την 
ανυπόκριτη πίστη του.

Το 1971 ανέλαβε την επιμέλεια της εκδόσεως του ενημερωτικού φυλλαδίου 
«Κογχύλι», προς υποστήριξη του Εκκλησιαστικού Ορφανοτροφείου Χαλκίδος. 
Επίσης, διετέλεσε Πρόεδρος της Εκκλησιαστικής Επιτροπής του Ι. Ναού του Ι. 
Προσκυνήματος του Οσίου Ιωάννου του Ρώσσου (1967-1969), μέλος του Δ.Σ. του 
ιδίου Ι. Προσκυνήματος επί είκοσι τρία έτη, από το 1976 Καθηγητής της Ειδικής 
Σχολής Ιερατικής Μορφώσεως της Ι. Μητροπόλεως Χαλκίδος, ενώ εξετέλεσε και 
χρέη Ηγουμενοσυμβουλίου της Ι. Μονής Μακρυμάλλη Μεσσαπίων. Ήταν μέλος του 
Σώματος Γεροντίας Κληρικών με μέριμνα την ανάδειξη νέων Κληρικών και 
πολλάκις εκπροσώπησε την Ιερά Μητρόπολη Χαλκίδος σε Επιτροπές ή Συνελεύσεις 
και Συνέδρια.



Το 1997 συνταξιοδοτήθηκε, κατόπιν συμπληρώσεως τριακονταπενταετίας, αλλά 
δεν έπαυσε να λειτουργεί, να κηρύττει και να εργάζεται ιεραποστολικά, όσο οι 
σωματικές του δυνάμεις το επέτρεπαν. Ο π. Ειρηναίος, έως τέλους, διακρινόταν 
για το ήθος, την σοβαρότητά του, την αφιλοχρηματία του και την αφοσίωσή του 
στο καθήκον. Υπήρξε δόκιμος κήρυκας του θείου λόγου, ζηλωτής εργάτης του 
Ευαγγελίου, αφοσιωμένος στην Εκκλησία του Χριστού, με αγάπη για την 
Ιεραποστολική δράση, την κατήχηση και την διακονία της Εξομολογήσεως. Τύπος 
και υπογραμμός τοις πάσι.

Αύριο το πρωΐ, Τετάρτη 10 Ιουλίου 2024, στον Μητροπολιτικό Ι. Ναό Αγίου 
Δημητρίου Χαλκίδος, θα τελεσθούν ο Όρθρος και η Αρχιερατική Θεία Λειτουργία, 
προεξάρχοντος του Σεβασμιωτάτου Ποιμενάρχου μας Μητροπολίτου Χαλκίδος κ. 
Χρυσοστόμου και στις 11π.μ., η Εξόδιος Ακολουθία της Κηδείας του μακαριστού π. 
Ειρηναίου.

Θα ακολουθήσει στον ως άνω Ι. Ναό η τέλεση Ιερού Σαρανταλείτουργου.

 

 


